
広島県求職者就業・キャリア形成支援等業務 

公募型プロポーザル選定委員会議事要旨 

項  目 内     容 

１ 日  時 令和 7年３月 19日 10時～11 時 30分 

２ 場  所 県庁東館７階 商工相談室 

３ 出席委員 

商工労働局 雇用労働担当部長 

商工労働局 雇用労働政策課長 

商工労働局 商工労働総務課長（代理 商工労働総務課参事） 

商工労働局 人的資本経営促進課担当課長（女性活躍担当） 

健康福祉局 社会援護課長 

４ 議  題 広島県求職者就業・キャリア形成支援等業務委託の企画提案内容の審査 

５ 担当部署 商工労働局 雇用労働政策課 

６ 開催方法 
１ 参集 

２ 持ち回り 

７ 議事内容 

 提出された提案書を基に、プレゼンテーション審査を行い、得点が合計

の６割を超えたため、最優秀提案者を選定した。 

１ 提案者 

Ａ社：株式会社アソウ・ヒューマニーセンター 

２ 提案者の主な評価等 

【Ａ社】 

 ・就労支援のみならず、官民の関係機関と連携したキャリア形成支援や

円滑な労働移動等の中長期的ビジョンを持った提案であり、特に、求職

者と企業求人のマッチングに当たっての条件交渉等を担う求人開拓員

の設置など、困難案件の成約が期待できる。 

・経験豊富なキャリアカウンセラーの配置を予定し、更に、定期的な勉

強会での事例検討など、より質の高い相談支援への工夫がある。 

・長期求職者の伴走型支援など、求職者の状況に応じたきめ細かな相談

支援を提案しており、相談からマッチングまで一貫した支援が期待で

きる。 

 ・本業務に類似する業務実績は十分にあるので、今後も安定して運営し

ていくことが期待できる。体制整備も必要十分である。 



 ・これまでの実績を踏まえた安定感のある提案。求人開拓の提案が企業

ニーズの掘り起こしにつながり効果が期待できる。 

 ・実績を踏まえ、求職者及び企業のニーズに沿った支援策を多数検討さ

れている。 

【Ｂ社】 

 ・仕様書に沿って着実な事業執行が期待できるご提案をいただきました。

特にキャリア形成支援については充実した提案内容でした。 

・求職者に向けた広報について、SNSを通じた情報発信の提案に工夫があ

る。 

・利用しやすい時間帯等、相談者の利便性に配慮している。 

 ・本業務に類似する業務実績はあることから、安定して運営することが

期待できる。情報管理に係る対策も具体的に記載されている。 

 ・支援期間を通じた細かなステップを設定した支援内容がしっかりと示

されていた。 

 ・各市町窓口等から WEB へ、その後直接支援というように関係機関との

連携が具体的であり全県を対象とした事業の展開が期待できる。 

 


